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Notulen A.L.V.  d.d. dinsdag 17 augustus 2022.  
 
Aanwezig; 
Wim Schmitz -  Toon Stortelder -  Jan Roelofsen -  Hans Ratering -  Willy Konst  -  Wim Peters 
[dag biljarten] – Peter Bogers.   Afwezig mkg Rolinka Marach. 
 

1. Opening voorzitter; 
De voorzitter[vz] opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom in 
Hotel-café Leemreis. Vz vraagt de vergadering een ogenblik stilte, voor onze 
overleden biljartvrienden.  
Tijdens deze vergadering waren 28 verenigingen aanwezig, 5 verenigingen niet 
aanwezig en 4 verenigingen waren afgemeld. 
 

2. Notulen A.L.V. 17 augustus 2021 werden goedgekeurd. 
 

3. Ingekomen stukken; Continuïteitcommissie, wordt later besproken. 
 

4. Jaarverslag 21/22; Het jaarverslag wordt door de vergadering goed gekeurd. 
 

5. Financiën; 
5.1. Na het presenteren van de jaarcijfers, vraagt de penningmeester Toon 
Stortelder, aan de vergadering of er nog op of aanmerkingen zijn op de cijfers? De 
vergadering besluit unaniem dat deze goed zijn. 
 
5.2. Verslag van de kascommissie door Marco Smeijer Samen met Tonny Stroet 
heeft hij alle stukken gecontroleerd en in orde bevonden. 
 
5.3. Het bestuur wordt gedechargeerd. De vz dankt Toon voor zijn diensten. 
Tonny Stroet is aftredend. Volgend jaar heet de kascommissie Marco Smeijer en 
Julius Derksen met als reserve Han Peppelman. 
 
5.4. Begroting voor 22/23. Toon hoopt geen verlies te maken, maar met alle 
prijsstijgingen is hij daar nog niet heel zeker van. PK`s kosten geld, maar we 
kunnen nog een jaar in de min draaien, dat is mede mogelijk door het vermogen 
van de vereniging. De vz vult aan dat er wel degelijk verlies zal worden gemaakt, 
mede door het vernieuwen van de website. Toon meldt dat er nog een potje 
bestaat [algemeen reserve] dat is overgebleven uit Nieuwegein, wat we ervoor 
gaan gebruiken. De vergadering en het bestuur stellen voor, om het seizoen 
22/23, de PK`s gratis te maken om de biljartsport te promoten. De boete clausule 
voor het afmelden na de sluitingsdatum, bedraagt wel €10.00. De contributie blijft 
dezelfde als seizoen 21/22. 
 

6. Bestuursverkiezingen; 
6.1. Districtsbestuur;  
In het districtsbestuur zijn 2 leden aftredend n.l. Toon Stortelder en Hans 
Ratering. Beide heren stemmen toe voor nog een periode van 3 jaar. Toon laat 
weten dat hij in 2024 stopt.  
 
6.2. Commissie van Beroep; 
Deze commissie bestaat uit; Hans Veenhuis, Bertus Dijkstra en Marco Smeijer. 
 
6.3. Extra punt; continuïteitscommissie; 
Er moet Continuïteitscommissie gekozen worden voor het geval dat het gehele 
bestuur van de KNBB Doetinchem eo in een keer wegvalt. De volgende personen 
gaan hierin plaatsnemen; Nico Leijzen, Wilbert Bergevoet en Julius Derksen. 
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7. Voorjaarsvergadering 2022 vereniging/sectie carambole en besluiten 
commissie breedtesport KVC voor het seizoen 22/23; 
Wim verteld de vergadering de ups en downs van het hoofdkantoor KNBB. Wat er 
verdwijnt en wat er nog komen gaat. Voor meer info; zie de nieuwsbrief KNBB eo. 
 

8. Wedstrijdzaken; 
8.1. Jaarverslag Teamkampioenen; Op deze jaarverslagen die naar de leden 
waren gestuurd, waren geen op of aanmerkingen. Triatlon kon wegens corona en 
het langer doorlopen van de competitie {dus tijdgebrek} niet plaats vinden. 
 
8.2. Jaarverslag PK; Pk rooster moet nog uitgewerkt worden en komt zo snel 
mogelijk op de site staan. De wedstrijden die gespeeld gaan worden zijn nog 
steeds; Voorwedstrijden 6 spelers, Gewestelijke en Landelijke finales blijven met 
8 spelers. 
 
8.3. Arbiterbestand; Wim spoort de biljarters aan om mee te werken, met het 
eventuele arbitreren of notuleren bij voorwedstrijden omdat er te weinig arbiters 
zijn. Deze niet arbiters worden wel vergoed, volgens de regels van de KNBB 
Doetinchem eo. Met de nieuwe arbitercommissie [Rolinka Marach, Willy Konst, 
Hans Ratering, Frans Polman en Hilbert de Vries] hopen wij dat dit het 
aankomende seizoen zal veranderen. In september starten we een nieuwe cursus 
arbiter 1 en 2. 
  
8.4. Teamcompetitie; Het interval systeem en de poule indelingen, komt op de 
site te staan of staan er al op. Ook staat er nog een fout in het schema deze gaat 
vz aanpassen. Hans Ratering meld terloops dat bij de inschrijving voor pk`s in alle 
klasse vermeld staat, na opgave van uw moyenne, hoeveel caramboles en 
beurten men moet/mag maken.  
 
8.5. Dag biljarten/PR; Voorzitter en competitieleider is Hans Zandbergen. 
Wedstrijd ondersteuning en PK leider is Hans Ratering. Wim van Uhm gaat zich 
bezig houden met de ledenadministratie. Secretaris Wim Peters verteld de 
vergadering, dat in de competitie in poule c 4 tegen 4 werd gespeeld, dit wordt nu 
3 tegen 3. De grootste verandering wordt wel dat ieder lid zijn eigen lokaliteit 
dient op te geven en word daar dan op ingeschreven bij de KNBB. Het opgeven en 
afmelden van deze leden dient door de verenigingen van de lokaliteiten te worden 
gedaan. De bondsafdracht komt dan niet meer van de RBC maar van de eigen 
lokaliteit. De RBC zal ondergebracht worden bij het avondbiljarten en misschien 
later verdwijnen. P.R. De lokale kranten zijn niet geïnteresseerd in de competitie, 
wel in de Pk`s. Deze gaat Wim Peters dan ook verslaan, van kampioenen met 
foto. Ook zal de vernieuwde site, meer openheid gaan bieden aan dit item. 
 

9. Rondvraag en wat er nog op tafel komt; 
Nico Leijzer vraagt of het bestuur dat gekozen is voor de continuïteitscommissie, 
op de hoogte gebracht moet worden van acties die ondernomen moeten worden 
na eventuele calamiteiten? Voor de KNBB is dit ook nieuw. Het bestuur neemt dit 
mee naar de bestuursvergadering.  
Marco Smeijer vraagt het bestuur om een lid voor de kascommissie aan te wijzen? 
Bijvoorbeeld; de gekozen vereniging moet een lid aanbrengen. Beginnend met A. 
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Hans Berendsen heeft een idee afkomstig uit Duitsland. Ongelijke verdeling van 
lasten van verenigingen met meerdere biljarts. Een vereniging die niet {wil/kan} 
meewerken, kunnen dit afkopen in €. Dit geld kan worden gebruikt door de 
verenigingen die wel mensen beschikbaar stellen. 
Hans Jurgen Schöter {heel slecht verstaanbaar} sluit zich bij het voorstel van 
Hans Berendsen aan. 
Vz verteld de vergadering; Het is een item dat al langer speelt en wij gaan dit met 
bestuur bespreken. 
Onbekend; Voorstel om alle secretarissen/voorzitters/teamleiders van 
verenigingen die zijn ingeschreven in de KNBB Doetinchem eo een mail te sturen, 
om aan hun leden te vragen om te helpen met de problemen die er zijn, omtrent 
het arbitreren/schrijven tijdens voorwedstrijden en finales pk`s.? 
Vz antwoordt dat dit binnenkort in de nieuwsbrief {door Jan Roelofsen} komt te 
staan. 
 

10.  Sluiting; 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aandacht en inbreng.  
Bedankt Hotel-café Leemreis voor het beschikbaar stellen van hun locatie en 
wenst iedereen een fijn en sportief biljartseizoen. 


